

# 中共广西纺织工业学校委员会文件

桂纺校党字〔2018〕32号



## 关于印发《广西纺织工业学校领导班子成员密切联系群众的规定》的通知

各党支部、各科室、各系部：

现将《广西纺织工业学校领导班子成员密切联系群众的规定》印发给你们，请结合实际，认真贯彻落实。

中共广西纺织工业学校委员会

2018年10月11日



# **广西纺织工业学校领导班子成员密切联系群众的规定**

在习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神的指导下，为进一步改进工作作风、密切联系群众，切实担负起全面从严治党和落实中央八项规定精神的主体责任和监督责任，推动中央八项规定精神在学校的深化落实，以优良的党风政风促进校风学风，保障学校健康持续发展，不断提高学校的管理水平，根据国家及自治区有关规定，结合学校实际，制定本规定。

## **一、建立健全校领导工作联系点**

根据校领导的分工安排，结合实际工作需要，学校领导建立对应的 4 个以上工作联系点，即每位校领导联系 2 个以上行政科室或系部、1 个党支部、1 个班级，由学校党办安排。

工作联系要求：学校领导平均每月至少与工作联系点保持联系沟通 1 次以上；指导工作联系点党风廉政建设、基层党建、意识形态以及日常业务等工作；加强与工作联系点师生的沟通，了解并发现问题。

## **二、建立健全校领导工作巡查制度**

学校领导深入基层开展指导和督查工作，了解情况，检查督促所管理部门的工作，及时发现问题，解决问题。

工作巡查要求：学校领导平均每周至少巡查工作 1 次以上，每月至少下学生宿舍巡查 1 次以上；巡查的内容和范围以本人分管工作为主，也可以是其他方面的工作，如学生管理、卫生

管理、安全工作和思想教育等；巡查目的要明确，有重点，强调针对性，务求实效，对存在的比较突出或比较普遍的问题，要拿出措施，认真进行整改，建立长效机制。

### **三、建立健全校领导和职能部门调研和反馈机制**

建立健全校领导调查研究制度，改进方式方法，每年根据重点工作和了解到的师生教职工关心的热点难点问题，拟定调研计划、明确调研主题，校领导率职能部门负责人定期深入基层、深入科室、系部、党支部或班级等基层组织开展专题调查研究，及时有效地协调解决问题、推动工作。

调研反馈工作要求：每年开展专题调研不少于1次，撰写调研报告，完善对应的调研工作记录；对调研过程中发现的问题，制定相应的整改或解决措施。

### **四、实行首问负责制**

对联系、巡查或调研过程中发现的问题，要主动想办法解决。能马上解决的马上解决，不能马上解决的，及时提交学校领导班子会研究讨论以寻求解决方法。所报告事情要做好记录，过后要询问处理结果。

### **五、校领导带头积极参加党组织活动**

校领导带头按时参加“三会一课”、党员活动日、主题党日活动等党组织生活；主动自觉与所在党支部联系，对党支部发展党员等党建工作给予一定的指导和支持；定期参加民主生活会。

### **六、认真落实校领导听课制度**

校领导要带头坚持深入课堂听课，分管教学工作的校领导每学期听课时数不少于 10 学时，其他校领导每学期听课时数不少于 4 学时，并认真填写听课记录表。

## 七、畅通意见渠道

学校每年召开各层次的教职工代表征求意见座谈会不少于 3 次。进一步完善教代会代表提案。办理建立健全维护师生合法权益的申诉机制，完善校长信箱，推进落实党务公开、校务公开和信息公开制度。进一步扩大宣传和公布教职工、学生提建议、投诉、举报等的方式和渠道。

附件：广西纺织工业学校调查研究（巡查、联系）登记表

## 附件

### 广西纺织工业学校调查研究（巡查、联系）登记表

时间： 年 月 日

调研（巡查、联系）人（主持）：

调研主题 (项目内容)	
基本情况	
解决办法与 措施	
处理结果	
备注	

注：每完成1次联系沟通、巡查或调研等相关工作，均需填此表1份，若有其他辅助材料，则与此表一并装订交党办归档。

